

„Красиво пошел!“

Кто в этот час 10 октября оказался поблизости от автозаводской железной дороги, тот не мог не ахнуть от изумления: по осенней поблекшей степи, поговаривая стальными колесами, шел необычный поезд — за электровозом, словно белые птицы, замершие на платформах, длинной цепочкой проплывали «Жигули»...

«Красиво пошел!» — вырвалось у меня, когда, следя за поездом на автомашине, мы с работниками автозавода увидели его, огибающего автостраду за Русской Борковкой.

Даже для нас, железнодорожников, привыкших ко всяkim поездам, этот представлял собой бесподобное зрелище.

То был первый маршрут тольяттинских автомобилей,

который подготовили и отправили работники автозавода и станции Тольятти.

Что и говорить — большая часть выпала на долю смены дежурной по станции Тольятти молодого члена партии тов. Дьяковой и машиниста электровоза 095 депо Безымянка тов. Курдюкова.

Поезд с «Жигулями» взял курс на Москву. Это было символично: и то, что автомобили были белого цвета, и то, что первую партию своей продукции автозаводцы отправили белокаменной столице.

В октябре со станции Тольятти уйдут в тот же адрес еще 19 составов.

А. АШИХМИН,
начальник железнодорожной
станции Тольятти.